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NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL
NOTIFICANTE: SINDICATO DOS PROFISSIONAIS DAS ESCOLAS PARTICULARES DE LONDRINA E NORTE DO PARANÁ - SINPRO, entidade sindical, inscrita no CNPJ sob o nº 00094015/0001-66, localizada à Rua Delaine Negro, nº 75, Parque Residencial Ilha Bela, em Londrina, PR, neste ato representada por seu Presidente, André Luiz Giudicissi Cunha.
NOTIFICADO: SOCIEDADE EDUCACIONAL MAXI LTDA, inscrita no CNPJ sob o n.º 78.965.597/0001-04, localizada à Av. Duque de Caxias, 1589, Jd. Igapó, em Londrina, PR, e
SOCIEDADE EDUCACIONAL MAXI LTDA – inscrita no CNPJ sob o nº 78.965.597/0002-87, localizada à Av. Maringá, 1700, Jd. Presidente, em Londrina, PR
 Prezado Senhores,
Através da presente NOTIFICAÇÃO, informamos vossas senhorias de que tivemos acesso ao TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO DE TRABALHO enviado por vós aos funcionários desse renomado colégio. 

Dentre os assuntos abordados pelo referido documento, está a proibição da realização de horas extraordinárias pelos funcionários, segundo consta: “1.2. Transitoriamente, as regras trabalhistas pertinentes serão relativizadas, sendo de corresponsabilidade das partes as medidas de adaptação, com o menor custo, e a regra de não execução de horas extras, salvo disposição expressa em contrário”.
  
Temos recebido, como já mencionamos em e-mail próprio, muitas reclamações acerca do trabalho excessivo dos professores de ambas as unidades do Colégio Maxi. Segundo eles, para que consigam atender as exigências das aulas online é necessário um tempo maior à disposição da instituição do que o contratado, o que gera o direito ao recebimento de horas extras.

Em razão disso, entendemos que a proibição da realização das horas extras em um cenário como esse configura violação a direito trabalhista.

Além disso, tendo em vista a relativização dos direitos trabalhistas já previstos pela MP 927/2020, faz-se desnecessário aditivo contratual que vise à alteração do regime presencial para o de teletrabalho, conforme art. 4º da Medida Provisória 927, de 22 de março de 2020. 
Quanto às disposições sobre o empréstimo dos equipamentos aos funcionários, o colégio já havia colhido assinatura em documento próprio na ocasião da entrega do material. 

Diante disso, notificamos-vos para que, de forma imediata, suspendam a assinatura do referido documento, uma vez que o trabalhador que necessite extrapolar a carga horária contratada para a execução dos trabalhados exigidos pelo colégio possa receber as horas extraordinárias trabalhadas. 

André Luiz Giudicissi Cunha
Presidente Sinpro - Londrina

Londrina, 18 de maio de 2020











Sindicato dos Profissionais das Escolas Particulares de Londrina e Norte do Paraná. 
Rua Delaine Negro, 75. Jd. Alto da Colina. CEP: 86055-680.  Londrina – PR. Telefone: (43) 3374-0900

